

Datum och tid	2018-10-09 kl.19.00-20.30
Plats	Hos Anna Elweroth
Närvarande	Björn Leek, Berne König, Tora Persson, Eva Hultberg, Anna Elweroth, Ulla Tilly Mårtensson
Frånvarande	Alla närvarande
Mötesordförande	Björn Leek
Mötessekreterare	Eva Hultberg
Möte nummer	5-2018

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1.	Mötet öppnades. Veddögatan 12 är såld och inflyttning sker i november. Övriga frågor noterades under punkt 6.7.	BL	Klart
2.	Ulla Tilly Mårtensson utsågs att, tillsammans med ordföranden, justera protokollet.	UTM	Snarast
3.	Genomgång av föregående protokoll. Kvarstående punkter behandlades och avslutas under resp. punkt nedan. Protokollet lades till handlingarna.	BL	Klart
4.	Bevakningslistan har bifogats kallelsen. Efter dagens genomgång av listan ska den uppdateras.	BL	Nästa möte
5.	Inkomna brev och meddelanden: <ul style="list-style-type: none"><li>- Formellt besked från Bolagsverket om avveckling av Ek.föreningen Rydebäck Etapp II. <i>Arkiveras.</i></li><li>- Besked från Skatteverket om avregistrering av Ek.föreningen Rydebäck Etapp II. <i>Arkiveras.</i></li><li>- Erbjudande från Villaägarna om serviceavtal för samf.förening. <i>Lämnas utan åtgärd.</i></li></ul>	BL	Klart
6.	<i>Redovisning och noteringar angående</i>		
6.1	<b>Ekonomi</b> Genomgång av kvartalsrapport nr 3. Följer budget. Inkomstdeklaration av Ek.förening återstår för tiden 1/1-24/9 2018. Skickas in till Skatteverket i början av 2019.	BL	Januari
6.2	<b>Nyhetsbrev</b> Förslag till Nyhetsbrev nr 3 bifogades kallelsen. Diskuterades och godkändes. Utdelning i december.	BL/EH	Nästa möte

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
6.3	<b>Medlemsinformation</b> Förslag till nya stadgarna skall läggas in samtidigt med dagens protokoll under Nyheter och Dokument. Björn överlämnar underlag.	BK	Omgående
6.4	<b>Trädbestånd, gräsytor och buskage.</b> Faunus börjar under veckan att beskära träd och buskar och göra nyplantering av träd enligt tidigare beslut. Därefter skall kartorna över trädbestånd uppdateras.	AE AE	Vecka 841 Nästa möte
6.5	<b>Gemensamma grönområden, lekplatser</b> Kostnad för material till sandlådorna är beräknad och skall budgeteras inför vårstädningen 2019. Asfalteringsarbetena på Veddögatan är äntligen avslutade. Besiktning är aviserad men inte tidsbestämd.	AE/BL BL	Nästa år Bevakas
6.6	<b>Sommar-/ vinterunderhåll av gemensamma ytor</b> Det blev överbelastning på entreprenören när regnet kom och gräsmattorna började växa igen. Dessutom havererade en av gräsklipparna. Nu fungerar det bra igen.	BL	Klart
6.7	<b>Nya punkter som inte behandlas ovan</b> Förslag till nya stadgar, som översänts till ledamöterna innan dagens möte, godkändes. Beslutades att presentera det på hemsidan inför stämmobeslut i mars 2019.	BL	Snarast
	Valberedningsarbetet diskuterades. Björn tar kontakt med Rolf Fällström.	BL	Omgående
	Avtal tecknat med Sopkärstvätt AB i Malmö för rengöring av sopkärl i Veddögatans sophus.	BL/LON	Klart
7.	<b>Nästa möte</b> bestämdes till tisdagen den 4 december, kl 19.00, hos Björn Leek, Veddögatan 11.	BL	
8.	Mötet avslutades. Tack till Anna för god fika!		

Justeras:

  
Ulla Tilly Mårtensson

  
Björn Leek, ordf.